

想钱想疯了! 希金斯买自己输

《世界新闻报》又抖猛料,希金斯去年世锦赛决赛赌球遭拒绝

昨天是英国《世界新闻报》出报的时间,他们果然报道了有关希金斯赌球案的最新内容。在文章中,《世界新闻报》披露了自己为什么要用“钓鱼”的方法对付希金斯——因为希金斯在去年世锦赛决赛期间曾经试图向博彩公司下注赌自己输球!

想下重注买自己输

一周前,《世界新闻报》爆料称,世界排名第一的苏格兰选手希金斯以30万欧元为代价,在下赛季一些比赛中故意输掉4局球。昨天,《世界新闻报》继续披露,希金斯去年曾经在世界斯诺克最重要的赛事——世锦赛上不知羞耻地下注赌自己输球。

当时,希金斯用手机给著名博彩公司立博打电话,询问在世锦赛决赛中输给墨菲的投注赔率。之后希金斯输入密码访问自己的个人账户,试图下一份重注,并告诉接线员:“我只是想避免损失。”其实,如果希金斯世锦赛决赛失利,他也

将获得12.5万英镑的奖金,然而希金斯却令人惊讶地说:“我可不想两手空空。”最终希金斯这个有些离谱的下注遭到拒绝,因为立博呼叫中心的工作人员根据公司经理的指示,拒绝了希金斯的下注。最终,希金斯在300万不知情的英国球迷以及数百万全球斯诺克球迷的关注下,以18:9大比分击败墨菲,职业生涯第三次夺得世界冠军以及25万英镑的奖金。

用《世界新闻报》的话来说,“现在他将面临进一步的调查,甚至被剥夺2009年的世界冠军头衔。”



去年斯诺克世锦赛,希金斯和家人一起分享夺冠喜悦。现在,这个冠军有可能被剥夺。

声称只想避免损失

一位前立博公司的员工向《世界新闻报》回顾了希金斯下注事件的详细经过,“当选手站起来走向休息室时,我正在大屏幕上观看这场比赛,希金斯提前进入了休息室,5分钟后电话铃响起,他给了我账户的密码。我输入他的账户和密码之后,他账户的所有信息都出现了,他的名字、密码、地址、电话号码等等都在屏幕上显示出来,这些都显示他就是那名职业斯诺克选手。我是一个追星族,当时我简直不敢相信。一分钟前我还在看电视上的他(希金斯),一分钟之后却接到了他的电话。”

这位工作人员在立博已经

干了将近三年,当希金斯询问他与墨菲的盘口时,她感到很震惊。她说:“他(希金斯)想把赌注押在墨菲身上,他想下对自己不利的赌注,我不记得他下了多少赌注,但是1000英镑这个数字浮现在我的脑海里。我想告诉他‘你为什么要那样做?你正在遥遥领先。’然后他说:‘我只是想避免损失,我可不想两手空空地离开。’”

当时,这位员工对希金斯说:“在我接受你下注之前,我必须得先报告一下,”然后她去找经理,并向他解释了下注的人是谁,以及他想干什么。她回忆说:“我被告知:‘无论如何都不

可以接受这样的下注’。当我回来时,我告诉他(希金斯),‘很不幸,在这种场合下,你不允许下注,因为这是一场跟你有关的比赛,你应该知道’。他(希金斯)说:‘我没有意识到’。”

希金斯挂了电话,这位员工把细节告诉了经理,“之后的事情我就不清楚了,我只知道我的老板把这件事上报了,我履行了我的职责,没有允许他下注。”

现在,这件事已经对希金斯越来越不利了,《世界新闻报》披露:“昨天晚上赫恩要求我们将相关证据送至国际台联,并且这位工作人员也已经答应会出面作证。”宗和



»链接

有利可图 冷门项目也疯狂

高雅的台球桌被掀翻后,露出一片龌龊。人们此时发现,赌博与体育的关系竟是如此的“密不可分”,赌博几乎渗透到竞技世界的每一个项目,每一个角落,每一个参与者甚至爱好者……

羽毛球 2007年,家门口征战世锦赛的马来西亚军团遭遇惨败,李宗伟在男单1/8决赛中意外0:2惨负索尼,古健杰/陈文宏男双1:2爆冷不敌日本无名之辈坂本修一/池田信太郎,均与一些盘口不谋而合,据悉几人曾一度遭受调查。

板球 2007年3月,58岁的巴基斯坦板球国家队主教练伍尔默横死饭店。不久就有消息称,伍尔默是被赌球集团蓄意杀害的,因为他正准备将这些人的参赌劣迹在一本书里曝光。

网球 球员哥德斯承认曾有人以高额报酬引诱他参与赌球,而包括费德勒在内的多名球员也收到过类似的“请求”。2008年7月,为打击赌球,ATP宣布对网球双打高手弗拉蒂塞克·塞尔马克以及米凯尔·梅蒂纳克进行禁赛处罚,原因是这两位选手参与了赌球;2009年5月,法国网球选手马修·蒙考特因涉嫌赌球被禁赛。

职棒 2005年,美国职棒大联盟纽约大都会队球场管理人员瓦利拉因为参与非法的棒球赌博被捕,其本人承认参与了36人组成的非法体育赌博活动。据悉,这个赌博集团受纽约黑手党控制,赌博金额高达3.6亿美元。2008年底,韩国棒球界也有10多名职业球员被怀疑涉嫌上亿韩元的网络赌球。

赛马 英国《卫报》2004年爆料,著名驯马师阿兰·伯里、骑师保罗·布拉德利在内的几人被伦敦警方逮捕,警方怀疑这三人参与了赛马中的赌博诈骗阴谋活动。翔文

汤尤杯 中国军团开门红

快报讯 昨天,2010年汤尤杯在马来西亚开战,中国男女队以5:0的相同比分战胜各自对手,取得开门红。

中国男队首战秘鲁,这是同时开始的4场比赛中最早结束的一场。中国队派出林丹、陈金、谌龙三位单打和郭振东/徐晨、张楠/柴彪两对双打,全部以2:0轻松取胜。秘鲁队能做的只是尽量多赢几个球,第一单打只从林丹身上捞到10分,得分最多的一场是对中国的第二双打张楠/柴彪,两局得了20分。他们每得1分,场下的队友就会大力鼓掌叫好;反观中国队的阵营,则一派轻松平静。

中国女队首战美国队。女单的王仪涵、汪鑫和王适娴均以2:0取胜;马晋/王晓理和田卿/潘攀在双打中也轻松获胜。(宗和)

李永波 赞队员态度认真

快报讯 昨天,中国男队以一场兵不血刃的胜利开始了汤姆斯杯的卫冕之路。尽管对中国队的这些高手来说对阵秘鲁队不过是热身,但总教练李永波还是赞扬队员,态度认真。

李永波表示,尽管对手不强,但包括林丹上场都打得很投入,这是最好的,而且让自己尽快进入了比赛的状态。他还特别赞扬了4位团体赛新人,认为谌龙、徐晨、张楠和柴彪第一次在团体赛中上场,表现不错。

“团体赛和个人赛不一样,我希望他们都体会一下团体赛的压力,包括一些突发的事情,”李永波说,“没打过团体赛的队员在成长过程中都要经历这一步,我们面对秘鲁时,这几个年轻队员都感到明显不一样,有些紧张,但是经历过之后,心态就会越来越好。”(新文)

马晓旭 本周赴美国治伤

“当得知这次赴美治疗全程由足管中心买单时,我真是很高兴,我现在在大连的家中,本周应该会去美国。”昨天,当记者联系上伤退女足亚洲杯的马晓旭时,得知她已悄然在5月7日办好了“加急特批”的赴美签证,本周内将按计划飞往洛杉矶接受手术以及为期半年的康复治疗。值得一提的是,这次去美国的全程费用将由足管中心买单,这样的情况在女足中非常罕见。很显然,马晓旭成为韦迪出任足管中心主任以来,对女足实行“新福利环境”而受益的第一人。

捷报体育联盟记者 谢礼恒



昨天,F1西班牙站正赛结束。红牛车队的澳大利亚车手韦伯杆位发车一路领先获胜。法拉利车队的西班牙车手阿隆索第二,维特尔第三。舒马赫获得复出以来最好的第四名。

»简讯

● 昨天下午,2010年亚足联19岁以下青年锦标赛抽签仪式在山东省淄博市举行,中国、泰国、叙利亚、沙特分在一组。本次亚青赛将于10月3日至10月17日在山东淄博举行。

● 昨天,戴维斯杯网球赛亚太区I组第二轮,中国队虽然在男双比赛中击败哈萨克斯坦队,但由于单打实力相差悬殊,最终以总比分1:4负于对手,错失了晋级世界组的机会。

请看湖人:咸鱼翻身

前面两场NBA西部半决赛,人们都在惊叹湖人的内线统治力。昨天来到盐湖城,湖人却用外线统治了一场比赛,111:110,大部分时间落后的湖人在客场险胜爵士,总比分已经3:0领先。季后赛饱受批评的“老鱼”费舍尔最后时刻送出致命三分,湖人距晋级只有一步之遥。

本赛季季后赛,“老鱼”费舍尔一直是湖人的短板,首轮面对雷霆,后生维斯布鲁克在“老鱼”面前闲庭信步,而西部半决赛前两战,德隆·威廉姆斯又让“老鱼”颜面丢尽。不过昨天,“老鱼”终于翻身了。终场前286秒,费舍尔接到科比助攻命中绝杀,最终帮助湖人111:110险胜。对于费舍尔的这记三分,科比微笑着说:“鱼就是鱼,我还能说什么呢?”

值得一提的是,2007年季后赛费舍尔效力爵



有了霍华德,魔术可以叫板湖人和骑士了

请看魔术:拔光鹰毛

面对强悍的魔术,老鹰即使回到主场也无能为力。昨天,魔术105:75再次羞辱老鹰,东部半决赛3:0遥遥领先。狂输30分也是老鹰历史上最糟糕的季后赛主场失利。这也难怪美国媒体赛后讽刺道,老鹰的毛被拔光了。

昨天,“魔兽”霍华德仍有上佳表现,砍下

21分和16个篮板,刘易斯拿到22分,他投进4个三分球,尼尔森也收获14分和4次助攻。当雷迪克在终场前8分钟投进1个三分球后,魔术已经以88:59大比分领先,不少主场球迷提前离场。

霍华德赛后认为魔术阵中得分如云,一旦都找到手感,是很难对付的。他说:“我们知道要在这里赢球必须团结起来,我们有很多得分,我们要努力让他们得分。”值得一提的是,昨天上阵的10名魔术球员均有得分,魔术在防守端表现得更加努力,让老鹰投篮命中率仅有35%。

“我们根本就够努力,”失望的老鹰中锋霍福德开始抱怨队友,“当比赛开局阶段我们一次又一次地错过篮板,错过那些空位机会时,比赛就已经没了悬念。”

快报记者 沈忱